



PK平台黄金白银涨跌

消息面：本周(5月17日至5月23日当周)美联储将于周三公布其4月会议纪要，在4月消费者和生产者通胀均高于预期后，引发市场极大关注。同时本周，几位美联储官员发表了讲话。5月欧洲将公布规定，德国、欧元区、英国制造业PMI初值。黄金六周以来第五次周线上涨，美元和美债收益率下跌，美国4月零售销售增长停滞的消息都提振了金价。。美债收益率连续第二天下跌，使得黄金与其他付息资产相比更具竞争力。美国4月份零售额没有增长，弱于经济学家的预期。这一消息提振了黄金的避险吸引力。美联储暗示将保持低利率。。美债经通胀调整后收益率下降，使得追逐高收益的投资者将目光转向黄金。黄金ETF持仓量连续第五日上涨，为1月初以来最长增长期。超宽松的货币政策抑制了债券收益率的上行，资金流入黄金ETF不足为奇。，肯定会有利于金价的进一步上涨。

黄金走势分析：

从黄金的技术面来看，周四金价触底反弹，结束了周三美国通胀数据引发的恐慌，日内可能继续上涨。MACD仍然保持着金叉。然而，上涨趋势已经消退，KDJ超买信号已经解除。自4月初的二次探底反弹以来，市场一直沿着上升趋势线上涨。只要金价保持在趋势线上方，就有望延续之前的上涨趋势。短线关注50%回撤位置1818附近的支撑。。如果跌破1818，VPAY(VPA在医学上的意思)可以滑到1800关口，进一步支撑1784的38.2%回撤位置。上行方面，初步阻力关注200日均线1850附

近的阻力。进一步看1月29日1875和1892高点76.4%的回撤。综合来看，姜福才建议短线操作思路以低位回调为主，高位反弹为辅，短线上方关注1855-1860阻力。下方短线关注1830-1825一线支撑。

白银走势分析：

跟随黄金市场的过山车，前期说了后期白银行业的需求在上升，日线有很多信号。经过周初的回测，迅速飙升至27个地区。涨幅明显高于黄金。所以现在压力集中在27.5到27.8的区域，逼迫28.3的位置。前期散户随白银上行，明显突破27.8区域多头，技术上也有利于多头。而且全球大宗商品原材料疯狂上涨，必须继续等待黄金。。以上综合操作思路如下：压力：27.8-28.5，支撑：26.5-25.8。日线信号出现，也就是说直接下跌，不变。短期内回落至26.4区域分批买入，止损26。27.5区域第一次直接反弹可以做空，，伤害28，目标26.5到25.8。毕竟后期经济复苏对白色白银行业的需求有牛市预期，前期有炒作。不排除后期继续上涨。换句话说，黄金企稳，白银越涨越多。

TD这一周是过山车行情。周一周二是十字星的小k线。周三尹达线终于在过山车过程中回落，周四小阳线反复震荡收阴。短期内是空的，方向不明。同时，市场有很多支撑和阻力，价格可以上涨或下跌。尽量选择一个稳妥的时机。或者明确方向后再做布局。白银日线周期虽然维持多头趋势的延伸，目前价格回调到位，但是回调时间不够。前期从5500-5700，横盘2周，短期仍有可能震荡洗盘动作，甚至试探5430附近的支撑。。多空都是有原因的，需要价格走出一个明确的短期趋势，然后顺势而为；还是以反抗和支持为主。滞涨之后会高很多，低很多。短线操作姜福才建议以回调做多为主，下方支撑5430一线。

digifinex(官网股票交易app不可用)

我们可以为您服务，为您提供大量信息。我们可以为您提供快速准确的报价，以及可靠的服务和安全的交易服务。同时我们的官方社区包括币圈不同领域的名人和资深职业玩家，覆盖全球、股市、汇市、债市等金融市场，为您提供权威、专业、全面的金融资讯服务。

你也可以根据自己的投资目标来改变市场。，随时免费账户转换。有问题可以回复微信官方账号，理财顾问每天都会解答！如果您在交易中遇到任何问题，都可以联系我们，我们会尽力为客户解决问题。